

Знамя труда

10+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 82 (8847). Суббота, 13 октября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

С ПРАЗДНИКОМ!

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Праздник работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – это праздник не только тех, кто профессионально трудится в данной сфере, но и просто сельских тружеников, которые всю жизнь прожили на земле.

Ваши сильные, работающие руки, самоотдача, ответственность и душевная теплота вносят огромный вклад в развитие сельского хозяйства, которое является основой экономики нашего региона.

Примите от меня самые искренние поздравления! Терпения, удачи и счастья вам и вашим семьям! С праздником!

Депутат Тюменской областной Думы Завьялов В.В.

УВАЖАЕМЫЕ работники сельского хозяйства, дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья, благополучия и хорошего жизненного тонуса!

Со дня основания Сорокинского района главной составляющей его экономики было сельское хозяйство. В последние два десятилетия оно находится в состоянии непрерывных реформ – как в организационном плане, так и в методах работы. Новые технологии, новые подходы оправданы результатами труда. Сорокинский район достойно выглядит на фоне других районов юга области.

По сложившейся традиции День работника сельского хозяйства в нашем районе отмечается в ноябре, по завершении полного цикла работ в растениеводстве и с начала стойлового периода в животноводстве. Тогда и будут названы имена передовых тружеников, лучших коллективов.

Глава Сорокинского МР
Агеев А.Н.
Начальник отдела АПК
Администрации района
Бойчук В.П.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые читатели газеты "Знамя труда"! Если вы помните, то 1 сентября 2012 года стартовала подписная кампания на первое полугодие 2013 года - на все периодические издания, в том числе и на районную газету "Знамя труда".

Из опыта всех предыдущих лет известно, что пятая часть читателей затягивает вопрос по подписке на газеты и журналы до последней недели кампании. Много бывает неприятных минут, когда в конце года из-за многочисленных хлопот не удаётся выписать любимую "Знаменку".

Добрый вам совет - сделайте это заранее. Подписная цена полугода остаётся прежней - 246 руб. 36 копеек.

Наиболее аккуратные читатели уже оформили подписку на новое полугодие.

Редакция газеты
"Знамя труда".

14 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Михаил Иванович Васильев – бригадир производственной бригады СПК «Север». Как руководитель среднего звена, он хорошо справляется со своими обязанностями, на его плечах основная часть производства – полеводческая отрасль.

Рос и учился М. Васильев в большой и трудолюбивой семье. Родительский дом для Михаила, его братьев и сестёр оставался надёжным причалом, пока были живы мать и отец. Воспоминания о матери до сих пор греют душу. Это была удивительной доброты женщина. Будучи ещё мальчишкой, он вместе с братом Сергеем вышел в подарок маме ковёр...

Детство и юность остались позади. М.И. Васильев и его жена Татьяна Алексеевна, учитель Ворсихинской средней школы, строят семейную жизнь, полагаясь прежде всего на самих себя. Вырастили дочерей - Ирину и Анну, дали им образование, теперь помогают воспитывать троих внуков.

В селе Ворсиха усадьба Васильевых считается образцовой. Супруги ведут большое подсобное хозяйство, находят время для активного отдыха, посещения общественных мероприятий.

Наблюдая со стороны за Михаилом Ивановичем, когда он увлечённо занимается каким-нибудь делом, так и хочется сказать: «Этот человек неутомим, столько в нём энергии, трудолюбия!»

Он душой болеет за производство, в разгар полевых работ садится за рычаги трактора, возделывает самые трудные земельные участки, пашет зябь на тракторе «Джон Дир». Михаил хорошо освоил импортную

Работа - в радость!



технику и пожелал бы каждому механизатору СПК «Север» поработать на такой. Но желания не совместимы с возможностями, машинно-тракторный парк хозяйства состоит в основном из старой отечественной техники. И всё же комбай-

нёрам удалось в числе первых завершить уборочную страду...

Не сразу стал он опытным, хорошо разбирающимся в технике механизатором. Первые шаги в профессии сделал в 1991 году в машинно-тракторной

мастерской совхоза «Ворсихинский». Одновременно работал сварщиком. Став бригадиром производственной бригады, Михаил Иванович понял, что организация труда людей на разных участках, условия, в которых они работают, во многом зависят от его подхода к решению существующих проблем. Он старается решать производственные вопросы грамотно и рационально.

Богатым опытом он щедро делится с выпускниками профтехучилища, им интересно работать под его началом.

Сельскохозяйственное производство в СПК «Север» не стоит на месте. Здесь осваивают новые технологии в полеводстве и животноводстве, и, конечно же, всё это происходит с участием бригадира. Он хорошо понимает взаимосвязь животноводства с полеводством, поэтому настраивает механизаторов на заготовку качественных кормов. Надо сказать, что за последние годы на Ворсихинской ферме надои значительно увеличились, в кормах у бурёнок всегда достаточно корма. Заслуга в этом производственной бригады М.И. Васильева.

В 2003 году Михаил Иванович был награждён Почётной грамотой Департамента АПК Тюменской области. В его архиве много других почётных грамот. Какие награды и поощрения ждут его впереди – со временем узнаем.

Коллектив СПК «Север» желает своему бригадиру трудового энтузиазма, оставаться таким же отзывчивым, неравнодушным к делам и людям!

Роза ПАШКОВСКАЯ.

АПК: ЖИВОТНОВОДСТВО

Показатели по закупу молока растут

В каждом сельском поселении района организован закуп молока от личных подсобных хозяйств, открыты молокоприёмные пункты.

За 9 месяцев текущего года большое количество молока поступило в СПК «Молоко» с территории Александровского сельского поселения – 187,5 тонны. В списке активных сдаччиков семьи Мычко, Аманжоловых.

Отличись и жители Сорокинского сельского поселения, всего закуплено 185,8 тонны молока. Среди личных подсобных выделяются хозяйства Алтынай Бисимбаевой и Кушкара Ахметова, в которых содержится много коров, соответственно, у них и валовой надой с начала года самый высокий.

Активно ведётся работа по закупу молока от населения на

территории Пинингинского сельского поселения, заготовлено 129,8 тонны молока. Среди сдаччиков молока самый высокий результат у Каиржамам Куандыковой и Ромазана Шаяхметова.

Знаменщиковское сельское поселение по количеству закупленного молока уступает Пинингинскому. В СПК «Молоко» от знаменщиковцев поступило 98,8 тонны молока. Самые активные сдаччики молока – Кайртай Досмагамбетов и Раушана Кусумбаева.

Покровчане тоже участвуют в продаже молока с личных подворий. За 9 месяцев текущего года с молокоприёмного пункта в кооператив «Молоко» доставлено 65,1 тонны молока. Основная заслуга в этом таких хозяев ЛПХ, как О.В. Цекалов и С.Д. Богданова.

В состав Готопутовского

сельского поселения входит семь населённых пунктов, территория большая. Однако желающих заниматься производством и продажей молока в ЛПХ здесь мало. Хозяева, имеющие на подворье корову, расходуют молоко на личные нужды, поэтому в с. Готопутово нет молокоприёмного пункта.

С начала года от жителей поселения закуплено 47,8 тонны молока. Активными сдаччиками являются Н.Н. Рачихина, Н.Ю. Идрисов.

За 9 месяцев текущего года кооператив «Молоко», руководителем которого Н.С. Митяев, удалось закупить у жителей района 714,8 тонны молока. Это хороший показатель. Кооператив рассчитался со сдаччиками молока по сентябрь. Закуп молока от населения продолжится.

Р. ФЁДОРОВА.

В ГОДИСТОРИИ

В ПОКРОВСКОМ МУЗЕЕ



(Читайте на стр.2).

Праздник общения состоялся

3 октября 2012 года в 11.00 состоялось спортивно-массовое мероприятие для пожилых сорокинцев «А нам любые горы по плечу», организованное работниками физкультурно-оздоровительного центра «Сибирь».

До этого пришедшие в РДК на тематическую программу «Золотой возраст» пенсионеры получили приглашения на этот праздник. Накануне, 2 октября, весь день шёл дождь, и организаторы мероприятия пере-

живали, что из-за плохой погоды будет небольшое количество желающих. Однако переживания эти оказались напрасными.

В назначенный час в здании спорткомплекса собралась большая и дружная команда людей, не стареющих духом. Для начала согрелись чаем со сладостями, пообщались и отправились на экскурсию по спортивному комплексу, а затем – на музыкальную зарядку, которую провела для них директор МАУ «Сорокинский ЦФОР» О.В. Беллер.

Потом в медицинском кабинете измерили давление и вес. В тренажёрном зале позанимались на беговой дорожке, вело- и силовых тренажёрах, из рекламы узнали о существующей в центре «Сибирь» группе здоровья. Далее все вместе спустились в борцовский зал, где для желающих начались соревнования по шашкам и домино. Остальные прошли в большой спортивный зал для участия в соревнованиях по дартсу, «ловле рыбы», стрельбе из пневматической винтовки.

По окончании состязаний снова пили чай и общались, подводили итоги спортивной встречи. Победители получили заслуженные призы, а остальные от души порадовались за них. Каждому участнику мероприятия вручили плитку шоколада.

Негласным лозунгом увлечённых сединами спортсменов был олимпийский лозунг: «Главное – не победа, а участие!». Хочется к нему добавить: «А ещё – общение!» И это, пожалуй, самое дорогое. Расходились пенсионеры немного усталые, но очень довольные.

От имени и по просьбе всех, кто принял участие в этом празднике общения и хорошего настроения, организаторов во главе с О.В. Беллер благодарит Тамара Петровна Щербаква. Общее мнение участников – «Мероприятие удалось на славу!».

Впечатлениями также поделилась и директор МАУ «Сорокинский ЦФОР» О.В. Беллер:

– Мероприятие получилось душевным и весёлым. Наши гости пришли с хорошим настроением, были



активны. Мы получили не меньшее удовольствие, чем они. И в конце,



когда мы провожали своих гостей, так приятно было слышать слова благодарности и сознавать, что люди получили заряд бодрости и хорошего настроения!

Марина ЛАКМАН.
Фото В. Самохина.



В ГОДИСТОРИИ

Украинский колорит покровского музея

Богата и разнообразна культура украинского народа. В 1905 году переселенцы из Украины поселились на сибирской земле, основав село Покровка в Сорокинском районе. Они сохранили в чужих краях национальную самобытную культуру – народные традиции, многие обычаи, обряды и праздники. В покровском музее собраны уникальные работы мастериц. Например, изделия известных вышивальщиц одной семьи (на снимках): Федосьи Васильевны Кушчок, её дочери Марии Алексеевны Воробей и внучки – гостеприимной хозяйки Светланы Петровны Игишевой. А с каким вдохновением они делают это! Вместе с заведующей сельским



Домом культуры Т.В. Балабас совершим небольшой экскурс в прошлое. Татьяна Васильевна рассказывает:

– В украинской хате-мазанке каждая деталь (гвоздь, половица и многое другое) находится на определённом месте. Выбрав участок земли, люди с молитвой и благословением начинали строить свой дом. Сначала возводился деревянный каркас, он заполнялся смесью глины и помёта от крупнорогатого скота с добавленным соломой. Сооружение венчала четырёхскатная крыша, которую обычно крыли камышом или соломой, которые в зной сохраняют прохладу. Цветовая гамма побелённых стен традиционная – голубые или белые тона. Украшали их (внутри и снаружи) художественной росписью.

В старину пол был земляным, позднее делали глиняную основу. Испокон веку развешивали в помещении связки лука, чеснока, красно-

го перца и колосья пшеницы. Считалось, что чеснок оберегает обитателей дома от нечистой силы, красный перец даёт хозяйину мужскую силу, а колосья сулят семье плодородие и богатство.

В музейной «хате» представлены разнообразные керамические изделия и посуда, привезённые предками из Восточной и Западной Украины. Сегодня украинские женщины, как 100 и 200 лет назад, демонстрируют своё мастерство. Обратите внимание на вышитые украинские рушники, дотканые ковры и дорожки, блюда национальной кухни.

О набожности крестьян свидетельствует красный угол («покуть») – с иконами и лампадами. Иконы украшали вышитыми рушниками, пучками целебных трав, цветами, ветками с ягодами. Передний угол – главное и самое почётное место в горнице. Тут усаживали за стол главу семьи и самых дорогих гостей. Здесь полагалось вести себя почтительно: не шуметь, не сорваться, не курить...

В другом углу горницы белая печь. На семейном очаге обычно изображали цветы, волшебных животных или дерево жизни. К печи относились, как и к живому существу, с почитением. Благодаря ей в доме тепло и уютно, не переводятся хлеб и пироги. Согласно поверью за ней живёт домовый, которого называют ласково Хозяином или Дедушкой. Возле неё ставили две небольшие лавки, на которых обычно находились предметы быта.

По традиции в жилой комнате кровать и рядом стоящую деревянную колыбель застилали вышитым постельным бельём, на стене – ковёр ручной работы. Вышитые картины убраны праздничными рушниками. Своёобразно вышитые полотенца – гордость любой семьи. Ими оформляли и оконные проёмы, встречали и провожали добрых гостей... Символика рушников разнообразна, в вышивке могут быть зашифрованы даже целые послания. Они являются неотъемлемыми атрибутами многих обрядов, например, с рушником приходят к роженице, чтобы поприветствовать появление на свет ново-

го человека, совершают брачные обряды, накрывают хлеб и провожают в последний путь. Словом, рушник – как освящение начала какого-то дела и его окончание.

Раньше вышиванием занимались все женщины. Они старались в жизни использовать каждый удобный момент (часы отдыха от полевых работ – весной и летом). Девушки устраивали посиделки долгими осенними и зимними вечерами.

Значение каждого узора – тема очень интересная, об этом поговорим подробнее.

– На украинских сорочках и рушниках вышиваются калина, дуб, гроздь винограда, розы, лилии, птицы и символы воды, земли, солнца, – продолжает разговор моя собеседница. – Калина – дерево украинского рода. Ягоды калины красные, они символизируют его бессмертие. Поэтому на свадебных рушниках, девичьих и даже юношеских сорочках вышивали гроздь калины.

Дуб и калина – мотивы, которые очень часто встречаются на юношеских сорочках и сочетают в себе символы необыкновенной красоты и силы. Дуб – священное дерево, воплощение Перуна (бог солнечной, мужской энергии, жизни). Таким образом, сорочка служила оберегом жизненной силы рода.

Символика винограда открывает нам радость и красоту образования семьи. Сад-виноград – это жизненная нива, на которой муж – сеятель, а жена должна растить и оберегать дерево их рода. Мотив винограда присутствует на женских и мужских сорочках Киевской и Полтавской областей, а в Черниговской области виноград «вьётся» на семейных рушниках.

Большие тайны жизни раскрывает цветок лилии. В легендах лилия – символ девичьей чистоты и невинности, женской энергии. Кроме цветка в орнаменте обычно присутствуют листочки и бутоны, которые в композиции образуют зарождение и непрерывное развитие жизни.

Пышные розы густо «расцвели» на сорочках и рушниках многих областей Украины. Их бережно растили под окнами домов, потому что этот любимый цветок похож на яркое Солнце.

Узоры, напоминающие листья хмеля, относятся к молодёжной символике. Кроме центральной Украи-

ны этот узор распространён на Подоле и Волини. Хмель близок символике воды и винограда, его значение – молодость и любовь. Это свадебный символ.

Особенно богаты на символику птиц рушники центральных областей Украины. Разные птицы «поют»



на них – в зависимости от того, по какому поводу вышит рушник. Соловей и кукушка вышивались на девичьих рушниках. Они «грустят»,



что их вышили непарно. Этим птиц часто располагали на ветке калины – как символ продолжения рода.

Павлины «расцелились» на свадебных рушниках, часто над ними расположен веночек (венчик). Очень важная жар-птица – символ солнечной энергии жизни, поэтому и считается птицей семейного счастья. Характерной чертой свадебного рушника является расположение птиц головками друг к другу. Они либо держат в клювиках ягоды калины, либо сидят у корней дерева – символа новой семьи.

Соколы, голуби и петухи символизируют молодожёнов.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

Политика

ВСТРЕЧА СОСТОЯЛАСЬ

26 сентября 2012 г. в районном Доме культуры состоялась встреча жителей района с депутатом Тюменской областной Думы от фракции ЛДПР, заместителем председателя комитета по социальной политике Г.А.Трубиным.

Перед началом разговора Глеб Александрович рассказал о проделанной партией работе в Думе, а затем выслушал интересные вопросы граждан.

На встрече граждане поднимали проблемы экологии, благоустройства дорог, очистки реки, колодцев по территориям, работы больницы в с.Готопутово и другие.

Т. КУРБАТОВА,
корреспондент газеты
«ЛДПР-72RU».

Нам пишут

О ЖЕНЩИНЕ

Женщина с нами,
Когда мы рождаемся,
Женщина с нами
В последний наш час.
Женщина – знамя,
Когда мы сражаемся,
Женщина – радость
Раскрытых глаз!

Речь пойдёт о милой женщине – о медицинском работнике дневного лечебного стационара при Сорокинской больнице Колосовой Татьяне Александровне.

Мне довелось подправить своё здоровье в этом заведении. Здесь тихо, спокойно, без всякой суеты лечатся люди – пожилые, даже преклонного возраста и молодые. Татьяна Александровна – хозяйка этого заведения. Эта милая, красивая, скромная женщина прекрасно справляется со своими обязанностями. Здесь (особенно до обеда) не бывает свободных коек. А лечит она не только медицинскими препаратами, но и душой, своим отношением к людям, вниманием. Её профессионализм, порядочность, вежливость просто подкупают пациентов, за это её уважают и благодарят. Она никогда не суетится, она просто работает на совесть!

Это достойный человек, человек, как говорится, на своём месте, ведь пожилому человеку очень важно, как с ним разговаривают, каким тоном, как к нему относятся. Недаром в народе говорят: «Слово лечит, и слово может убить». И Татьяна Александровна умеет лечить словом.

Уважаемая Татьяна Александровна, поздравляю Вас с прошедшим днём рождения! Желаю Вам здоровья, благополучия в семье и всех земных благ!

С уважением
Е.Ф. Замогильных.
(с. Б. Сорокино).

Эх, дорога...

В селе Пинигино дороги по улицам Центральной, Молодёжной, Новой частично покрыты асфальтом, частично – щебнем (не хватило средств).

Жители и этому рады – не придётся ходить по грязи. Строительство и ремонт дорог здесь ведут работники Сорокинского ДРСУ.

Необычная поездка в райцентр

Седьмого октября школьный автобус ждал своих пассажиров – не детей, а пенсионеров, желающих побывать на концерте «Играй, гармонь!» в с. Сорокино с участием Александра и Антона Заволокиных.

Деньги на поездку пожилым людям Пинигинского сельского поселения выделил районный совет ветеранов. Пенсионеры рады такому подарку. Концерт понравился.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ООО «Сибстройгаз» реализует пиломатериал берёзовый - в ассортименте. Брус, доска - сосна (некондиция). Тел. 2-10-65, 89044967622.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие на пилораму. Тел. 89504816817.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-2109» - 2003 г.в. Тел. 89120797992, 89523490169.

МАГАЗИН "Орхидея" (ул. Ленина, 69) реализует цемент по ц. - 250 руб. за 50 кг. Производитель - г. Сухой Лог. (3-3)

17 октября в ЦДТ с 8.00 до 16.00 Кировская обувная фабрика принимает обувь на ремонт. Ремонт - любой сложности.

КУПЛЮ а/м «Нива» ВАЗ-2121. Тел. 89044738305.

НАТЯЖНЫЕ потолки «ТермоТех» (г. Ишим, ул. Иркутская, 11), тел. 8 (34551) 6-54-66, 2-66-55. (6-8)

17 ОКТЯБРЯ на рынке с. Сорокино с 9.00 до 16.00 состоится продажа тюля. Готовая продукция: шторы в кухню, портьеры, дивандеки и покрывала. Мёд (г. Омск).

КАЖДУЮ СРЕДУ: 17, 24, 31 октября состоится распродажа пуховиков (г. Ишим, низкие цены) на открытой площадке возле РОВД. (1-3)

ТОЛЬКО ДО 31 ОКТЯБРЯ в магазине «Норд» акция «Купи ЖК телевизор - второй получи в подарок!». (4-8)

КУПЛЮ ёмкость (3 - 4 куб. м). Тел. 89088705284.

ЗАВЕЗЁМ грунт, песок, торф, чернозём. Услуги спецтехники (кран, экскаватор, самосвал). Тел. 89829111655. (1-2)

ЗАКУПАЕМ живым весом свинину, говядину. Расчёт - сразу. Тел. 89523480606. (3-6)

СНИМУ торговую площадь (50 - 60 кв.м) с отдельным входом. Тел. 89044969068. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Daewoo Nexia» - 2007 г.в. Тел. 89504905375.

АБАТСКОЕ ГАОУ НПО «ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 47» объявляет набор в группы по переподготовке трактористов на платной основе по следующим профессиям:
1. Машинист автогрейдера - 5 разряд.
2. Машинист бульдозера - 4 разряд.
3. Машинист экскаватора одноковшового - 4 разряд.
4. Водитель погрузчика - 4 разряд.
Наш адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 100. Тел. для справок 89088687228, 8 (34556) 4-15-65.

ПРОДАЁТСЯ квартира в г. Ишиме (2-комнатная). Тел. 89526733247.

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная благоустроенная квартира. Тел. 89199238323. (2-2)

ПРОДАМ арочник. Тел. 89504990900. (2-2)

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 89526743030, 8 (34551) 2-66-62. (9-12)

СРОЧНО требуется сиделка для матери. Тел. 89044738214, 2-19-04.

УТЕРЯН диплом, выданный ИСХТ в 1994 году (УТ022621, N 17528) на имя Тихих Ларисы Викторовны. Считать недействительным.

Поздравляем!

Уважаемую БРОВКИНУ РАИСУ ТИМОФЕЕВНУ поздравляю с юбилейным днём рождения!

Крепкого здоровья, долгих лет жизни! Великого терпения и удачи во всех делах!

С уважением Лида.

ТРЕНЬКИНУ НИНУ СТАНИСЛАВОВНУ с юбилеем!

Желаем удачи,
Тепла и добра,
Чтоб все неудачи
Сгорели дотла!
Чтоб жить - не тужить
До ста лет довелось,
Пусть сбудется то,
Что ещё не сбылось!

Муж Алексей, Коля, Юра, Дима, Люся, Аня, внуки.

Милую, славную, добрую сестру, тёту ЗАМОГИЛЬНЫХ ЕФРОСИНИЮ ФИЛАРЕТОВНУ горячо и сердечно поздравляем с юбилейным днём рождения!

Трудно прожитые годы, детство было непростым (лихие военные годы), Но юбилей сегодня славный, Пусть он будет золотым! Прими же наши поздравления, Они идут от всей души, В них много добрых

пожеланий
Здоровья, счастья, доброты!
Ещё прими от нас подарок - Оренбургский пуховый платок.
И пусть он в зимний, завьюженный вечер Душу согреет теплом!
С юбилеем, дорогой наш человек!

Фёдоровы, Шулинины, Емельяновы (с. Исетское).

**профнастил
металлосайдинг
металлочерепица**

КРС ПРОМ
г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») 8 (34551) 5 06 03
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинг») 8 (34551) 7 42 42

(2-4)

Дизайн-Сервис

**ОКНА
ДВЕРИ
ВИТРАЖИ**
из пластика и алюминия

7-59-25, ул. К. Маркса, 94
7-13-24, ул. Бригадная, 162А

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ!

(2-4)

ЕвроОкна

Скидка сезона

**Премиум
профиль
по цене
эконома**

о-кно региона

ЖАЛЮЗИ • ВОРОТА • РОЛЬСТАВНИ

ул. К. Маркса, 24 (Сибирь), т. 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

(2-4)

ОКНА СИБИРИ

Установка пластиковых окон и дверей из 4- и 5-камерного профиля. Остекление балконов, монтаж перегородок. Срок изготовления - от 2 дней. Скидки, рассрочка, кредит. Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (2-4)

ЗАКУПАЕМ КРС (молодняк). Тел. 89523480550. (6-11)

ПРОДАЮТСЯ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89222619688.

ПРОДАЁТСЯ хороший а/м «Джилли-Отака СК1» - 2007 г.в. (цвет - чёрный, ГУР, АБС, кондиционер, эл. стеклоподъёмник, дв. об. 1,5 л, центр. замок + комплект зимней резины (титановые диски). Цена - 250 тыс. руб. Тел. 89523432381.

ОРГАНИЗАЦИЯ свадеб, тематических свадеб, корпоративов, юбилеев, юбилейных свадеб. Тел. 8 (34551) 2-61-71 (г. Ишим). (1-2)

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину живым весом. Тел. 89504911414. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ мясо (свинина). Тел. 89222619688.

ПРОДАМ коров, овец. Тел. 89829135381. (2-2)

Каждую среду с 10.00 до 15.00 на рыночной площади у РОВД по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 69 осуществляем выездную торговлю кровельными и фасадными материалами (более 50 цветов) по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлосайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции - бесплатно до с. Б. Сорокино. Справки по телефонам 8-8001005959 (звонок - бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 - многоканальный, 89199555225.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г. Ишим, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (тепл. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (тепл. Ишимский Зоветснаб) т. 7-49-20

г. Ишим, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (тепл. Козаровой ф-ки) т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м2
ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 218р. м2
ПРОФНАСТИЛ цинк от 175р. м2
САЙДИНГ виниловый от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1350р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
МНН. ПЛИТА от 650р.
OSB 3кл. от 650р.
ОЦУЛИНН
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

СКИДКИ от 3% до 5%

ТЕПЛИЦЫ от 9 500р.

(2-4)

пластиковые ОКНА

ОКНО 1.3x1.4, поворотное, 3 стекла, б/установка 5320 руб
ЛОДЖИЯ 3.0x1.5, 1 стекло, 3 части, с установкой 10390 руб

АКЦИЯ СОЦИАЛЬНАЯ

т. 6-23-60, 2-65-01
т. 8-912-992-03-01
ул. Республика 97/В
г. Ишим, ул. Республика 97/В территория базы «МОНОЛИТ»

ПРОДАМ дом или обменяю на КРС, лошадей. Тел. 89088683347, 89091889219. (6-7)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8 9 5 0 4 9 4 7 7 7 7, 89630567777. (2-4)

Коллектив ООО «Сорокинское АТП» выражает глубокое соболезнование Валентине Васильевне, жене Ларисе Михайловне, детям, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти
КИЗУРОВА СЕРГЕЯ АНАТОЛЬЕВИЧА.

Коллектив детского сада N 4 выражает глубокое соболезнование Знаменщиковой Елене Сергеевне по поводу преждевременной смерти отца
КИЗУРОВА СЕРГЕЯ АНАТОЛЬЕВИЧА.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объем 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2439. Заказ № 82.
Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 10+
Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.